

23 MAI 2024

CEA DE-A XXV-A EDIȚIE A CONFERINȚEI DE CERCETARE ÎN
CONSTRUCȚII, ECONOMIA CONSTRUCȚIILOR, ARHITECTURĂ,
URBANISM ȘI DEZVOLTARE TERITORIALĂ

CONSTRUCȚIILE ȘI PROVOCĂRILE SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

INCD URBAN-INCERC

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE - DEZVOLTARE ÎN
CONSTRUCȚII, URBANISM ȘI DEZVOLTARE TERITORIALĂ
DURABILĂ URBAN-INCERC

ONLINE

ÎNSCRIERI: [HTTPS://CONF/INCD.RO](https://conf/incd.ro)

Pe data de 23 mai 2024 INCD URBAN-INCERC a organizat cea de-a XXV-a ediție a conferinței de cercetare în construcții, economia construcțiilor, arhitectură, urbanism și dezvoltare teritorială, având tema „*Construcțiile și provocările schimbărilor climatice*”. Tema conferinței se referă la provocările schimbărilor climatice pentru domeniului construcțiilor, dar și pentru arhitectură, urbanism și amenajarea teritoriului, precum și alte domenii conexe, iar obiectivul conferinței este acela de a oferi o imagine asupra răspunsului acestor domenii la provocarea schimbărilor climatice prin soluții ingineresti, de proiectare și de planificare care să permită adaptarea mediului construit la efectele acestor schimbări, asigurând în același timp confortul și siguranța cetățenilor. Evenimentul a fost organizat de Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare în Construcții, Urbanism și Dezvoltare Teritorială Durabilă URBAN-INCERC online sub forma conferințe virtuale, cu comunicări orale și o sesiune de postere virtuale. Evenimentul a beneficiat de o participare numeroasă: 73 participanți înscriși, 9

comunicări orale și 5 postere în domeniul arhitecturii, urbanismului și dezvoltării teritoriale, 7 comunicări orale și 1 poster în domeniul construcțiilor și economiei construcțiilor. La această ediție, pentru a facilita dialogul interdisciplinar, comunicările orale din toate domeniile au fost prezentate într-o secțiune comună. Participanții înscriși au provenit din 17 firme, 1 ONG, 6 autorități publice, 2 institute de cercetare și 6 universități. În urma conferinței au fost publicate integral 5 lucrări în volumul „*Lucrările conferinței de cercetare în construcții, economia construcțiilor, urbanism și amenajarea teritoriului*” și 18 de rezumate în volumul „*Conferința de cercetare în construcții, economia construcțiilor, urbanism și amenajarea teritoriului. Rezumate ale lucrărilor*”.

Zoom Meeting You are viewing Arh. Gabriel Georgescu's screen View Options

Recording

Monica Radulescu Vera Marin Iolanda Craifaleanu Csapai Alexandra

Orașele medievale se confruntă cu o problemă majoră:
PĂSTRAREA IDENTITĂȚII istorice și sociale în procesul de transformare în orașe sustenabile.
Carcassonne, Franța (sursa: <https://www.interrail.eu/en/magazine>)

Unmute Stop Video Security Share Screen Summary AI Companion Whiteboards Notes More End